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K regentovemu sprejemu v Mariboru. Iz 
mnogo strani se sli&i, da je bila ena izmed 
najlepših točk na regentovem potovanju po < 
Sloveniii slika na dravskem mostu v Mari- i 
boru. Kraljevič sam se je izrazil, da se je 
čutil na mostu, kakor v pravljici in da mu 
ostane krasna slika v neizbrisnem spominu. 
Njegovi srbski spremljevalci pa so pri ban- j 
ketu ponovno izrazili željo ; „Ajdmo natrag 
na čupriju." Našim malim bodi v poseben 
ponos, da so imeli priliko sodelovati pri tem j 
najlepšem slavju, ki ostane tembolj še nam j 
v neizbrisnem spominu. 

Na ptujskem gradu se je naselila vele- i 
rodna gospa grofica Marija Ana pl. Herber- J 
stein. Podarila je ob svojem prihodu 1. za j 
mestne ubožce 500 kron, 2. za oskrbo dece j 
600 kron, 3. za dijaško kuhinjo 500 kron. 
Obljubila je tudi od jeseni naprej izdatno 
podpirati z živili našo prepotrebno dijaško 
kuhinjo in s tem mnogo pripomoči našim 
revnim dijakom. Pozdravljamo Slovanom na
klonjeno ljudomilo gospo grofico, ter se ji 
zahvaljujemo za omenjena darila. 

Mestno kopališče se nahaja sedaj v raz
meroma dobrem stanju, ter nudi posetnikom 
mnogo zdrave zabave. Žal moramo pa pri-

pomniti, da ima večina kopajočih se gospo
dov naravnost škandalozno pomanjkljive ko
palne „obleke" (?!?) Pozivamo vse te gospo
de, da si oskrbijo takoj dostojno toaleto. 

Ana Ernst f. V bolnišnici v Mariboru je 
umrla na posledicah težke operacije tukaj 
splošno znana in priljubljena gostilničarka 
pri „Judennaclu" gospa Ana Ernst. 

Ne Skakajte z vlakov! Te dni se je povo
zil pri postaji Sv. Lovrenc na Dravskem po
lju deček, ki je skočil z vlaka, ko je ta še 
vozil. 

Pazite pri kopanju v Dravi! Vroči dnevi 
kar vabijo ljudi sedaj, da se v vodi nekoliko 
ohladijo. Ali kdor se hodi kopat v Dravo, 
mora biti previden, ker je Drava na mnogih 
krajih nevarna. Vsako leto zahteva človeških 
žrtev. Tudi letos se jih je že mnogo pone
srečilo. Meseca maja je v Mariboru izginil 
neki realec, te dni sta utonila pri Poberžu 
dva dečka, pri Ptuju je neki učenec okoliške 
šole utonil, pri Ormožu se jih je pet pone
srečilo. So to večinoma mladi ljudje, ki ne 
poznajo Dravinih nevarnosti pa preveč za
upajo svojim močem. 

Cene padajo. Povsod padajo cene, samo 
v Ptuju se naši trgovci čutijo brez vsake 
kontrole. V Ljubljani in v Zagrebu dobiš 
sladkorja, kolikor hočeš, po 48—50 K. V 
Ptujskih izložbah je označena cena še ved
no 58—60 K. Najfinejša moka se dobi po 
vseh drugih mestih po 10 K, krušna moka 
po 6 K, seveda pri nas je vse dražje. Temu 
primerno je cenejši drugod tudi kruh. Isto-
tako je tudi pri manufdkturnem blagu. Ob
činstvu priporočamo, da je pri nakupovanju 
oprezno, .ker cene še vedno padajo. Ako nas 
v Ptuju glede cen ne ščiti oblast, se mora
mo ščititi sami. 

Kaj pa je zopet tO ? Pred kratkim je iz
bruhnil ogenj v Obrežu pri g. Verbancič. 
Pogorelo bi bilo vse, tudi sosedne slamnate 
hiše, ko bi izvrstna oberška brizgalka ne bila 
rešiteljica. Iz Središča in Grab so prispele 
brizgalke, ko je bilo že vse pogorelo. Ljud
stvo je od početka pridno branilo, toda kma
lu so pustili in le gledali. Toda še ni miru! 
Te dni se je našlo v poštnem nabiralniku v 
Obrežu pismo brez znamk z besedami: Pri 
Verbančič-u je pogorelo, pri K . . . ., K . . . 
B . . . itd. pa še bo. Dosti škode in straha 
je povzročila svetovna vojska in sedaj zopet to ! 

Kdo je verižnik ? „Nova doba" piše : Iz
recne označbe tega največjega povojnega zla 
ni najti v nobeni naredbi bivše Avstrije in 
tudi naše naredbe je še niso ugotovile. V 
neki civilni tožbi med dvema verižnikoma 
pa je višje deželno sodišče v Ljubljani, toraj 
najkompetentnejše mesto, pred kratkim defini
ralo verižništvo sledeče : „Kazmere, v katerih 
živimo in ki jih je povzročila vojna, ne do
puščajo nikomur, da bi pri kupčevanju z 
živili ali gospodarskimi potrebščinami imel 
pred očmi le svoj lastni dobiček, ne glede 
na to, ali je njegovo dejanje na korist ali 
morda celo na kvar splošnosti, namreč po
rabnikov. Vsakdo tedaj, naj si bode trgovec 
ali ne, ki nakupuje blago le v svrho, da ga 
z dobičkom naprej proda, ne da bi s tem 
sploh koristil splošnosti, navija cene in na
stopa verižniški, ker odteguje blago redni in 
najbližji poti do porabnika z namenom, ga 
spraviti v promet po višjih cenah. Verižniške 
kupčije SO neveljavne. Omenjena sodba namreč 
izvaja nadalje: „Tvrdka (banka) je blago 
nakupila le v svrho, da ga z dobičkom ka
morkoli in kamorsibodi naprej proda in se 
je torej po nepotrebnem in v gospodarskem 
oziru kvarno vrinila v prometno verigo blaga. 
Potemtakem je zagrešila verižništvo. — Ker 
pa je dotična kupčija nična (§ 871 s. d. z.), 
se ne more iz iste izvajati nikake pravice in 
tudi priznanje kake obveze iz tega pravnega 
razmerja na tem nič ne izpreminja." Gospodje 
verižniki in sorodniki: izrežite si to notico 
iz „Ptujskega lista" in shranite v listnico. 
Ne bo škodilo ! 

Sv. Urban pri Ptuju. Predrzna tatvina. V 
nedeljo dne 18. julija se je vsedel posestnik 
Stumberger za malo časa k popoldanskemu 
počitku. Ko pride po kratkem odmoru pogle
dat v hlev, zapazi, da mu manjka jedna 

i krava. Najprej misli, da mu je kravo kdo iz
pustil iz Šale na prosto, vendar stvar 
takoj naznani sosedoma gostilničarju Šala
munu in kovaškemu mojstru Arnušu. Dobra 
soseda spustila sta se takoj na lov, preiskala 
vse domače kraje in skrivališča; toda šele v 
sosedni fari v Vurbergu dobila sta plačilo za 
svoj trud. Pesestniški sin Janez Irgl iz Pla-
cerja prodajal je ravno isti dan v Vurbergu 
jedno kravo za ceno K 1200*—, ker je bila 
ta cena času neprimerna, znala sta lovca ta
koj smer za tatom, ter ga tudi še isti dan 
ulovila. Zanimivo je to, da j e tat med časom 
kravo radi strabu pred preganjalci izpustil, 
zbežal, ter ukradel med tem jedno kuro, ka
tero je imel, ko so ga ulovili, pri sebi. Da 
bi ga ljudje ta tatvine, ki so je zgodila o 
belem dnevu, ne sumili, tiral je uzmovič 
kravo k posestniku bika, ter se temu izvajal, 
da ima s kravo velike sitnosti, ker je že več 

j časa neplodna. Tudi v tatvini kokoši izkazal 
se je mojstra, ker je nosil zato nalašč na-

j pravljene zanjke pri sebi. 


